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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 91. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. február 17.  

„Boldogok vagytok, ti, szegények, mert tiétek az Isten országa.” 

OLVASMÁNYOK: Jer 17,5-8; 1Kor 15,12. 16-20; Lk 6,17. 20-26 

 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!   

 

Elmúlt vasárnap arra figyeltünk, hogy hol tudunk hétköznapjainkban „a mélyre evezni”, ahol kitisztul 

életünk és lehetőség van a csodára! A mostani evangélium (Lk 6,17-26-) a Boldogságokról szól! 

belekacsintás a mennyországba: hogyan működik Isten Országa. Hiszen innen indultunk el múlt héten, 

erre kaptunk küldetést! De csak azt tudjuk átadni, amit magunk is átélünk! Isten Országában élés 

személyes, tartós, mély döntést igényel hétköznapjainkban: elfogadni saját törékenységünket, megnyitni 

színünket a világ szenvedői felé és reménnyel fordulni Istenhez! Kezd el családodban! (Lásd a MagTv és 

stetoronto facebok oldalunkon.) 

A farsangi időszakban érdemes átelmélkedni Szent Ágoston szavait a táncról. ,,Dicsérem a táncot, mert 

szabaddá tesz a nehéz dolgoktól, és mert azt, aki egyedül van, bevonja a közösségbe. Dicsérem a táncot, 

mert az egészséget és a szellem tisztaságát szolgálja, mert könnyeddé teszi a lelket. A tánc átváltoztatja a 

teret, az időt és az embert. Ezeket mind az agy, az akarat és az érzések által a szétesés fenyegeti. A tánc az 

egész embert követeli. Az embert, aki szíve középpontjában van lehorgonyozva, oda, ahol nem rabja a 

szenvedélyeknek, embereknek és dolgoknak, oda, ahol nem rabja az elhagyatottság démonjának saját 

énjében. A tánc felszínre hozza a szabad embert, a könnyed embert, egyensúlyba hozza minden erővel 

szemben. Dicsérem a táncot. Ó, ember, tanulj meg táncolni! Különben nem fogják tudni az angyalok, hogy 

mit kezdjenek veled a mennyben." 

Most, a Házasságok vasárnapjának a 11AM misén lesz (Marriage Sunday) a házaspárok megáldása. 

Kérjük, hogy a 25., 50 és az a fölött jubiláló házaspárok neveit adjátok le az irodán, hogy tudjuk a 

misében köszönteni külön is őket, hogy megújítsák házassági ígéretüket az oltár elé kijőve. Imádkozni 

fogunk mindazokért, akik házasságra készülnek, minden házaspárért, akik problémákkal küzdenek, az 

özvegyekért és az elváltakért, így várjuk őket szeretettel! Aki szeretne készülni egy megerősítő 

olvasmánnyal, annak ajánljuk olvasni Omsted püspök atya körlevelét a stetortonto FB oldalunkon, illetve 

figyelni a veszélyesen változó világunkat a Family Watch International oldalán! Mise után várunk a 

Családi Fesztiválon! 

Szeretettel hívjuk február 21. csütörtök este 6 órakor, amikor Novák Katalin államtitkár asszony 

megnyitja a Hungary Helps kiállítást. Az angol nyelvű dokumentum-anyag világos képet mutat a 

világban zajló keresztényüldözésről és arról, hogy Magyarország miért és hogyan támogatja az elpusztított 

helyek újraépítését. Hívunk minden érdeklődőt a kiállításmegnyitásra és az azt követő kis fogadásra. A 

http://abouthungary.hu/hungary-helps címszó alatt olvashatók hírek a program működéséről. 

 

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://vimeo.com/317354131
https://www.facebook.com/stetoronto/?ref=settings
https://familywatch.org/resources/newswire/#.XGN1LTNKhPY
http://abouthungary.hu/hungary-helps
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REFLEKTÁLJUNK ÉS CSELEKEDJÜNK EGYÜTT! (3) 

Az év elején egy közös reflexióra hívlak bennetek, amikor is a Rebuilt című könyv egyes fejezeteit 

bemutató videókat hetente fogjuk közreadni kérdésekkel. GYERE el a következő beszélgetésre február 

15. péntek, este 8-9,30PM között a plébániára! 

Közös felelősségünk, hogy megszólítsuk közösségünk elvesztett tagjait! Emlékezz arra, ahogy Jézus 

elmondja a tékozló fiú történetét és benne megmutatja az Atya szeretetét. Vajon mi - mint a farizeusok és az 

idősebb báty - ragaszkodunk a “miénkhez”? Vagy vállaljuk a felelősséget azokért, akik elvesztették hitüket, 

vagy kapcsolatukat a hívő közösséggel? 

Ha be akarsz kapcsolódni a ReBuilt könyvre épülő reflexiónkba, akkor NÉZD meg a 3. videót itt vagy a 

plébániai Facebook-on, GONDOLD ÁT, hogy mi segítene abban, hogy a vasárnapi plébániai tapasztalat 

jobban megszólítson, jobban otthon érezzék magukat az “idegenek” is és vissza akarjanak térni? Mi 

segíthet ahhoz, hogy a gyerekek, a fiatalok és a fiatal családok jobban bekapcsolódjanak közösségünkbe? 

IMÁDKOZZ e héten különösen is közösségünk családjaiért!  

Áldott hétvégét kívánok, barátsággal,  

Tamás atya 

PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 

Február 15. 8-9PM: Re-Built reflexió (3). 7PM: 

Három Királyok: Tartsd magad Nemzetem (koncert – 

lemezbemutató a Paraméter Klubban) 

17. 11AM misén a házaspárok megáldása, 

Cserkészmise, Karitász bécsiszelet ebéd: bécsiszelet, 

rizs, rétes, coleslaw ($15). 12:30 PM Családi Fesztivál 

(Színpadi előadás „Válogatás az Ezeregyéjszaka 

meséiből,” pingpong, foci, vetélkedők, játékok). 21. 

6PM: Novák Katalin államtitkár asszony megnyitja 

a Hungary Helps kiállítást. 22. 8-9PM: Re-Built 

reflexió (4). 8-9PM: karizmatikus szentségimádás 23. 

1-3PM: Cserkészek BP születésnapi bulija. 6:30PM- 

Farsangi Bál. 24. Cserkészek Palacsinta vására. Mária 

Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 28. 1PM: 

belvárosi mise a Rákóczi Villában, előtte gyóntatás. 

Március 1. 7,30AM-7PM elsőpénteki lelki nap: 

szentségimádás, 6:30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd 

taizei ima. 8,15-9PM: Re-Built reflexió (5).  

2. 9:00 am - 5:30 pm Lift Jesus Higher ifjúsági 

találkozó (Metro Convention center). 7PM: Kodály Bál 

(Magyar Házban) 3. 1-3PM: cserkészebéd. 1PM: MIK 

találkozó; Cserkészebéd 5. 1PM: Házasok Klubja. 

6: Hamvazószerda, a nagyböjt kezdete 5-7PM: 

gyóntatás, 7PM: mise 8. 5-7PM: Gyóntatás.  6,15PM: 

Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: Mindennapok 

Lelkigyakorlata (1)  

10. Templomszentelési mise, díszebéd és provinciálisi 

látogatás 15. 5-6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: 

Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: Mindennapok 

Lelkigyakorlata (2) 16. 11-4PM: Sajgó Szabolcs 

lelkinapja. 6PM: Ifjú házasok formálódó csoportjának 

1. találkozója. 

17. 11AM cserkészmise, süteményvásár az erdélyi 

árvák számára; bérmálkozási felkészítő; 3PM haiti 

mise. 3 PM: Március 15-i ünnepség a Magyar Házban. 

21-24: szent-ignáci lelkigyakorlat (Hamilton). 21. 7-

8,30PM: Mérnökegyesületi előadás.  22. 5-6,30PM: 

Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 

7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata (3) 

24. Elsőáldozók kirándulása – juharszirup 

fesztivál.28. 1PM: Belvárosi lelkinap a Rákóczi Villa-

ban, mise, gyóntatás 29. 5-6,30PM: Gyóntatás, 

6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: 

Mindennapok Lelkigyakorlata (4) 30. Kanadai magyar 

iskolák szavalóversenye, döntő.   

31: 12AM: Scola Cantorum nagyböjti áhítat, 1-3PM: 

Nagyböjti filmklub: Babette lakomája. 

 

Egy új lelkiségi kezdeményezés! A formálódó angol nyelvű közösségünk Szentháromság közössége hív minden 

elcsendesedni vágyakozót karizmatikus szentségimádásra minden hónap 4. péntek estéjén, 8-9PM között. 

 

FARSANGI IDŐSZAK 

FAMILY CEILI február 16-án, 7-11PM Hagyományos ír táncházas bál, élő zenével és tánctanítással.  Erre az 

alkalomra a vasárnap esti formálódó angol nyelvű közösségünk tagjai hívják a családokat, hogy jobban 

megismerjük egymást! További információ: torontofamilyceili@gmail.com or 416-996-0222. Jegyek elővétellel: 

$20 felnőtt, $10 gyerekek 7-17 éves kor között, $70 max. egy családért, ingyenes 4 éves kor alatt. Jegyvásárlás az 

ajtóban: $25 felnőtt, $12 gyerekek 7-17 éves kor között, $85 max. egy családért, ingyenes 4 éves kor alatt. 

Olcsóbb elővétel e-transfer útján ide: mcloughlin.patrick@gmail.com. Minden korosztályt örömmel várunk! 

 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=33&v=dZYFkS73Tao
mailto:torontofamilyceili@gmail.com
mailto:mcloughlin.patrick@gmail.com
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JELMEZES FARSANGI BÁL február 23, 6:30PM. Finom vacsora farsangi fánkkal. Zene: Zónai Attila és a 

Hungária Fellép a Kodály Együttes, tánctanítás, farsangi szokások, játékok, tombola, arcfestés. Jegyrendelés: 905 

884 3570 (Anna). $35 elővételben, $40 az ajtónál. Gyermekeknek 12 éves korig $15, serdülőknek 12-17 éves korig 

$20. Jegyeket vasárnaponként lehet felvenni az irodával szemben. A tombolára és nyereményekre szívesen 

fogadunk adományokat. Jelmezekben gyertek, ha tudtok, a legjobbak díjazva lesznek!  

„JÁRJUNK EGYÜTT!”  - Csíksomlyón Ferenc Pápával 

Csíksomlyói Búcsú Ferenc Pápával június 1-én! A napot Jakubinyi György gyulafehérvári érsek fogadalmi 

búcsúnak nyilvánítja és hívja arra a magyar közösségeket! Az idei búcsú mottója: „JÁRJUNK EGYÜTT!” – 

ebbe szeretnénk mi is bekapcsolódni! Célunk a különleges pápalátogatást összekapcsolni egy erdélyi körúttal, erő-

sítve a torontói, montreali és clevelandi közösségek együttműködését is. Program előzetes: május 28 kedden 

délben indulás Budapestről busszal, szállás és esti városnézés Kolozsvárt. (Akik ide érkeznek esetleg repülővel, 

azok itt is tudnak csatlakozni a csoporthoz). Másnap innen indul erdélyi körutunk, ahol az egy erdélyi történész 

vezetésével igyekszünk minél többet megismerni az érintett tájak történetéből, hagyományaiból. Május 29 szerdán 

utazás Marosvásárhelyre, 30. csütörtök utazás a gyimesi szállásunkra, ahonnan a másnapi kirándulás után vissza is 

térünk. Június 1. szombaton részvétel a csíksomlyói búcsún Ferenc pápával, majd utazás újabb erdélyi szállásunk-

ra. Június 2. vasárnap délfelé érkezés Budapestre. Kérjük, hogy az érdeklődők előzetes foglalásként adják 

meg nevüket az irodán március 3-ig, hogy a szervezésben el tudjuk őket érni! (Részvétel feltétel az egészség a 5-

6 kilométeres gyalogúthoz a búcsú napján! Infó: Tamás atyánál vagy dr. Kristóf Lorándnál.) 

KÖSZÖNET EGYHÁZUNK JÓ GAZDÁINAK! - STEWARDSHIP 

Köszönjük az elmúlt vasárnap a bérmálkozók és a szüleik találkozását segítő program és ebéd előkészítését 

Szárics Annának! Köszönjük az Ady emlék műsor nagy munkával történő megszervezését Sándor Ilonának és a 

sok szereplőnek! Elkészült a plébániai mosókonyha áthelyezése az emeletre, hogy ezzel, a régi helyen, egy újabb 

nagyobb közösségi termet tudjunk kialakítani a tavasz folyamán. Köszönjük a szolgálatkész önkéntességet: az 

elektromos bekötést László Józsefnek, a vizes bekötést Tekse Nándornak és barátainak, illetve Bojti Jánosnak a 

szellőztető szerelését. 

A SZENTATYA FEBRUÁRI IMASZÁNDÉKA  

Imádkozzunk, hogy az emberkereskedelem, a kényszerprostitúció és az erőszak áldozatait jó szívvel fogadjuk be és 

karoljuk fel társadalmunkban. 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (17) 9:00 Túza Istvánért és Csonka Máriáért, 45. házassági évforduló (leányuk Kovács Éva és családja);  

Mónikáért és Rheáért; +Koós-Hutás Györgyért (Magyar Iskola); +szülőkért, Margitért és Mihályért (lányuk Olga); +id. 

Deutsch Lajosért, 1. évforduló; +ifj. Deutsch Lajosért, 61. születésnapjára és szüleinek 62. házassági évfordulójára; +Kispál 

Kovács Máriáért 11:00 Erika és Rosemary felgyógyulásáért (szülei); Prokec és Pataki családok élő és +tagjaiért (család); 

+Orbán Miklós és Békési István atyákért (Forrai család); +Koós-Hutás Györgyért (Sándor Ilona); +Tibold családtagokért 

(család); +Ladocsi Margitért (család); +Horváth Istvánért (család); +Nemesszeghy Ervin atyáért (Ágnes); +Domján Béláért 

(Nóra); Vörös szülőkért és testvérekért (Katona család); +dr Záhonyi Józsefért, évforduló (Záhonyi család); +Pável Georgért, 

13. évforduló (Marika); +Sepa Endréért (Piroska G.); +Kispál Kovács Máriáért 5 PM thanksgiving to Jesus and Mother Mary 

for blessings of good health on Andrew Carvalho, and for blessings on Ryan Carvalho and family; safe travels for Sharmila 

Colaco; for the recovery of Funmi Ogundele (Adorján Gabriella) 

Hétfő / Monday (18) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for +Varazsdi Anna (Éva and Zoli); thanksgiving to St. 

Jude Thaddeus for good health for Andrew Carvalho; thanksgiving to Jesus and Mother Mary for blessings on Sarah Glick 

and family, and for blessings on Simone Carvalho and family; safe travels for Sharmila Colaco; for +Bernadette Carvalho 

Kedd / Tuesday (19) 7:30 for our +Jesuits; thanksgiving for the 70 years of medical practice; thanksgiving to Jesus and 

Mother Mary for good health for Andrew Carvalho, for blessings on Ryan Carvalho, and for blessings on Simone Carvalho 

and family 

Szerda / Wednesday (20) 7:30 for Jesuit vocations; thanksgiving to St. Jude Thaddeus for good health for Andrew Carvalho 

7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért 

Csütörtök / Thursday (21) 7:30 for the conversion of non-believers; thanksgiving to Jesus and Mother Mary for blessings of 

good health on Andrew Carvalho, and for blessings on Ryan Carvalho and family 

Péntek / Friday (22) The Chair of Saint Peter the Apostle 7:30 for our benefactors (the Jesuits) 

Szombat / Saturday (23) Saint Polycarp 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál 

A Magyar Helikon Társaság megrendülve értesült szeretett és nagy tiszteletben tartott egykori pedagógusa, Koós-

Hutás György elhunytáról.  Gyuri bácsi–ahogyan diákjai nevezték őt – a Helikon Gimnáziumban a torontói magyar fiatalok 

generációit tanította a hosszú évek alatt. Vérbeli pedagógus, megbecsült kolléga volt, aki a magyar kultúra és történelem 

átadásán fáradozott töretlen hittel és erővel. Nem csak a Helikon Társaságot érte nagy veszteség, hanem a pedagógus 

közösséget is. Emlékét örökre megőrizzük, Isten nyugosztalja! 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

February 17, 2019 

 „Blessed are you who are poor, for yours is the kingdom of God.” 

 

 

DEAR FRIENDS IN OUR PARISH COMMUNITY! 

This week we are invited to reflect on the happiness which can be ours when we trust in the Lord. After 

receiving the mission, we are reminded that proclaiming the Kingdom of God implies living in that reality 

ourselves! You could not offer what you do not already have! Living in the Kingdom implies making 

personal, lasting choices about how we live! The Beatitudes are the new Law, the new way of life: 

embracing our brokenness and do not hide from the injustice in our world but turn to God in hope! 

God has a plan for your good and for your family's healing, renewal and mission. God assures all of us 

that He in no way sees our family situation as irredeemable. Good preparation (even with this reading) for 

the Family Day with the blessing of your families! (See our FB “stetoronto”!) 

Join us at the FAMILY CEILI featuring traditional Irish Musicians and Caller at 16. February 7-11PM. 

For more information: torontofamilyceili@gmail.com or 416-996-0222. People can pay discounted rate to 

us by e-transfer to mcloughlin.patrick@gmail.com. Advance ticket: $20 adults, $10 children 7-17, $70 for 

max per family, free for 4 years and under. Tickets at the door: $25 adults, $12 children 7-17, $85 for max 

per family, free for 4 years and under.  All ages are welcome! 

I wish you a blessed weekend,  

Fr Tamas 

JOIN US TO REFLECT, DISCUSS & ACT! (2) 

(3) ReBuilt - Join us to rebuild our community 15 February 8-9:30PM! 

Our responsibility to seek lost people and bring them home to the Father. Jesus tells the story of the 

Prodigal Son and reveals the Father’s heart for those who have walked away from a relationship with him. 

Will we - like the Pharisees – hold onto what we seem rightly and fairly entitled to? Or will we share the 

responsibility to change our perspective from existing to maintain members, to reaching out to the lost as 

Jesus did? WATCH the video here or on our Facebook, and REFLECT: “What could we improve about 

our weekend experience to ensure that newcomers feel welcome and like they want to come back?” “What 

practical steps can we take to ensure that we maximize engagement of: a) children b) youth c) young 

families?” CALL TO ACTION: pray this week daily for our parish community! 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE HOLY FATHER’S FEBRUARY INTENTION  

For a generous welcome of the victims of human trafficking, of enforced prostitution, and of violence. 

 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 

February 15. 8-9PM Rebuilt community reflection (3) 16. FAMILY CEILI 7-11PM  17. Marriage 

Sunday with the blessing of the families. Schnitzel lunch. Family Festival. 3PM: Haitian Mass in Kreol 22. 

8-9PM Adoration led by the Holy Trinity Community. 22. 8-9PM: Rebuilt community reflection (4).  23. 

6:30 PM: Farsang Dinner and Dance. 24.  Crepe sale of the Scouts.  

March 1. 8-9PM Rebuilt community reflection (5). 2. Lift Jesus Higher Rally 9:00 am - 5:30 pm Metro 

Toronto Convention Centre. 

A new initiative: Let us gather together and spend some time with our Lord in adoration on February 22, 2019 

from 8:00 pm to 9:00 pm and every 4th Friday of the month led by Holy Trinity Community. During adoration, 

we will worship Him and have a silent moment to open ourselves to His Graces and healing. 

FARSANG DINNER & DANCE 23
rd

 February from 6:30 PM - Midnight. Please come in costumes if you can – 

best costumes will be rewarded! Dance music: Zónai Attila and Hungaria; Performance by the Kodály dancers; 

Farsang customs and games; Raffle; Face painting; For tickets ($35) call 905 884 3570 (Anna). 

mailto:torontofamilyceili@gmail.com
mailto:mcloughlin.patrick@gmail.com
https://www.youtube.com/watch?time_continue=33&v=dZYFkS73Tao

